

32 тварини знайшли нову родину

Протягом місяця Пункт тимчасової перетримки тварин у Чернігові прийняв 134 собаки і 25 котів. 7 тварин повернули господарям, 22 – встановили нових власників.

Взагалі ж за місяць стерилизували 73 тварини, на місце перебування повернули 26, ще 24 травмованим надали допомогу. Йдеться більше про собак. Два котів умовно утримання не

передбачені. Приймають тільки важко травмованих або тих, які потребують стерилізації, на короткий час і якщо є вільна клітка.

Пункт не має ні автомобіля, ні служби відлову. Тож черга на відлов – понад 100 тварин. Усі чотири лапи зареєстровані в книзі звернень. Але відловити їх силами волонтерів без автомобіля і ловця пункт не має змоги.



■ ПОСПІШАЙ ТВОРИТИ ДОБРО

Фонди сушили дві сотні людей і 56 установ та організацій

Майже місяць тому наша газета писала про те, що у Чернігові червнева потужна злива зіпсувала унікальні видання обласної бібліотеки імені Володимира Короленка. Вода просочилася в книгосховище, а це п'ятнадцять кімнат, через дерев'яні вікна, і тисячі книг та газетних підшивок плавали коридорами. Усе, що текло з водою, сміття, листя і багнюка, опинилося у фондах бібліотеки. Рятувальники відкачали з підвального приміщення, де зберігався архів, понад 250 кубів води. Біда, яку наробила злива, згуртувала у боротьбі із затопленням не лише бібліотечну систему всієї Чернігівщини, надзвичайників, військових, а й майже шістдесят організацій та установ, понад дві сотні користувачів бібліотеки і звичайних людей.

Архів місцевих газет, що постраждав, унікальний – є лише тут (!). Працівники кажуть, що самі не впоралися б з бідою, а тому дякують чернігівцям, які прийшли до закладу та взяли книжку чи підшивку додому для просушки.

Нагадаємо, що увесь двір бібліотеки був у книжках і газетах. Важких і мокрих. Їх розкладали на дерев'яні піддони, стільці, картон або просто на асфальт чи траву. Щодня бібліотекарі розгортали сторінки, щоб висихали ліпше.

– Підшивок постраждало близько 300 тисяч, – розповідає директорка Чернігівської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Володимира Короленка Інна Аліференко. – Уявіть: на вулиці біля стін будівлі рівень води сягав 45 сантиметрів! В архіві – один метр 65 сантиметрів! Це саме стільки, як мій зріст. Затопило п'ятнадцять кімнат і коридори. Деякі – більше, деякі – менше.

Перші три дні після потопу бібліотека не працювала. Вимкнули електропостачання.

Після стихії в Чернігові минуло чимало часу, і воду з приміщення відкачали, там цілодобово працювали три теплові гармати для прогріву, їх надали рятувальники МНС.



Фото Вікторії ШЕСТАК

– Якщо порівняти, що в нас десь 650 тисяч тільки видань, то підтоплених 26 тисяч книжок – це не так уже й багато. Але ж усі знають, що бібліотекар піклується про кожну книжечку! Фонди збирали десятиліттями, а вода наробила страшної біди за один день, – каже Інна Аліференко.

На заклик про допомогу відгукнулося багато організацій та установ, пересічних чернігівців.

– Боюся когось не назвати, – зізнається директорка. – Насамперед, це рятувальники, військові частини, народні дружини. Велика вдячність Департаменту культури і туризму, національностей та релігій облдержадміністрації на чолі з Олександром Левочком, нашим колега: бібліотекам, музеям, театрам, філармонії... Надали допомогу обласна рада, торгово-промислова палата, відділ освіти

Також бібліотека імені Короленка просить усіх небайдужих допомогти коштами, які потрібні для відновлення літератури та рідкісних підшивок: р/р 31556348123849 в ГУДКСУ у Чернігівській області, код СДРПОУ 02221159, МФО 853592. Призначення платежу: благодійний внесок.

міської ради, школи... Долучилися підприємці, які навіть не називаються. Вони просто привозили дерев'яні піддони і на цьому вважають свою місію виконаною. Низький вам усім уклін! Приходили наші користувачі й брали книги та підшивки на просушку додому.

Загалом рятували гори газетних підшивок і книжок 56 організацій та установ області. Серед них: Апеляційний суд Чернігівської області, Будинок книги, громадські організації «УБА», «MART», «Національні дружини», «Соціальна згуртованість», Культурно-мистецький центр «Інтермеццо», Літній театр (критий концертний комплекс), Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Тараса Шевченка, приватна школа «МудраАнгелики», сервіс розсилок SendPulse, театр тіней «Вербена», телеканал «Дитинець», теплокомбунд, Центр права, Чернігівські школи №33 і №3, обласне лісове господарство, міське відділення Всеукраїнської громадської організації «Українська академія універсології», Літературно-меморіальний музей-заповідник Михайла Коцюбинського, міський центр зайнятості, професійний ліцей залізничного транспорту, центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників, центр соціально-психологічної реабілітації дітей та інші.

Висушувати літературу залюбки погодились понад двісті користувачів бібліотеки. Прізвища цих добрих людей ми називати не будемо. Ознайомитися з переліком, хто брав участь у цій благородній справі, можна на інтернетсайті бібліотеки.

Поспішай творити добро!

Лариса ГАЛЕТА

Конкурс журналістських матеріалів «Поспішай творити добро», ініційований «Благодійним фондом Олександра Шевченка» та Українським журналістським фондом

■ ГІДНИЙ ВЧИНОК

«Чесно кажучи, давно так не бігав!»

1 серпня Чернігів LIVE на своїй сторінці у Фейсбуці опублікував допис чернігівця Дмитра Іванова:

– Сьогодні приблизно о 17:30 біля школи №27 (ринку «Нива») сталася ця історія. Неподалік від футбольного майданчика я почув вигуки: «Допоможіть, будь ласка!». Гукав на допомогу хлопчик років 9–12. Він звертався до людей, аби вони допомогли затримати злодія, який вкрав у малого сумку з ключами та мобільним телефоном. Я відреагував на його прохання миттєво. Згадавши іспити з фізичного виховання, побіг з прискоренням за негідником у напрямку ринку «Нива». На деякий час я втратив з поля зору цього «махінатора», але, на щастя, знайшов його на ринку. За допомогою небайдужих людей ми його спіймали, а сумку знайшли в магазині, де злодій хотів сховатися. Як завжди, поряд не було поліції. Довелося реагувати самостійно. Чесно кажучи, давно так не бігав! Але, побачивши радісні очі хлопчини, впевнився, що вчинив правильно! Відео затримання негідника додаю, своїми перепостами зробить його відомим.

Станом на вівторок, 7 серпня, відеороликом поділилися майже тисяча людей.



Цього чоловіка спіймав Дмитро Іванов

■ АВАРІЯ

Невдалий обгін

3 серпня на Ніжинщині перекинувся мікроавтобус «Фольксваген», який віз дітей на змагання з веслування. В результаті аварії постраждали вісім людей, з яких четверо – діти.



За словами представника Національної поліції в області Сергія Бриля, ДТП сталася біля села Мала Кошелівка. Автобус перевозив дітей та їхніх батьків з Конотопа до Києва. Всього у транспорті перебувало 12 пасажирів.

– Жінка-водій автобуса вирішила обігнати фуру. Вона виїхала на зустрічну смугу, де побачила мотоцикл. Тож різко направила транспортний засіб вправо, де зачепила бордюру, після

чого автобус перекинувся, – зазначив Сергій Бриль.

На місце події прибули слідчо-оперативна група, патрульна поліція і медики. Четверо дітей і четверо дорослих госпіталізовані, троє – у важкому стані.

Правоохоронці відкрили кримінальну справу, що передбачає обмеження волі на строк від трьох до восьми років з позбавленням права керувати транспортними засобами.